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I/ SOUČASNÝ STAV A VÝCHODISKA ŘEŠENÍ

ODŮVODNĚNÍ VYMEZENÍ A REGULATIVŮ LOKALITY

Lokalita Areály Hloubětín je vymezena na základě převažujícího společného charakteru plochy, zejména využití. Vymezení lokality vychází z hranic areálu
produkce a veřejných prostranství k němu náležejících včetně ploch navržených. Lokalita se nachází nad sídlištěm Hloubětín, ze severu je vymezena
železnicí, z jihu Kolbenovou ulicí, Území je zastavované od 50. let 20. století, významným zásahem do území bylo vybudování ulice Kolbenovy. K zastavění
východní části lokality dochází od roku 2006. V lokalitě se nachází hloubětínský hřbitov s kaplí. Významným veřejným prostranstvím je ulice Kolbenova.

Maloplošné zvláště chráněné územíVybrané limity:

Odůvodnění zastavitelnosti

zastavitelnost

Lokalita je vymezena jako zastavitelná stavební.
Lokalitu tvoří plochy, které jsou součástí zastavěného území, vymezeného k 31.
3. 2021. Lokalita je převážně tvořena vystavěným prostředím. Metropolitní plán
tento stav respektuje a navrhuje zachovat.

Odůvodnění typu struktury

uliční čára strukturapodlažnost

Lokalita je vymezena jako lokalita se strukturou areálů produkce.
Strukturu lokality tvoří především uzavřené areály. Veřejná prostranství vymezují
stavební bloky velkého měřítka a jsou zpravidla ohraničena plotem nebo jejich
hranice není jasně čitelná. Zástavba je strukturálně neustálená, reaguje na
využití areálů, na aktuální potřeby a technologické postupy. Účelem vymezení
lokality se strukturou areálů produkce ja zachování vysoké míry flexibility území.

Odůvodnění způsobu využití

využití

Lokalita je vymezena jako zastavitelná produkční.
V lokalitě se vysyktují především plochy průmyslového, logistického a
technického zázemí města, které zahrnují zejména plochy výroby, plochy pro
skladování, distribuci, plochy dopravní a technické infrastruktury. Ostatní plochy
byly pro obdobné spektrum využití využití stanoveny Územním plánem sídelního
útvaru hl. m. Prahy. Metropolitní plán tento stav respektuje a i s ohledem na
polohu lokality ve městě a dostupnost kapacitní infrastruktury zde stanovuje
produkční využití.

Odůvodnění míry stability

míra stability

Lokalita je vymezena jako stabilizovaná.
Lokalita je převážně tvořena stabilizovanými plochami, jejichž charakter je
určující pro charakter celé lokality. Transformační plochy vymezené
Metropolitním plánem jsou zde oproti stabilizovaným plochám v menšině a jejich
naplněním se nepředpokládá výrazná změna charakteru lokality.

II/ ODŮVODNĚNÍ ZÁKLADNÍCH VLASTNOSTÍ LOKALITY

VYHODNOCOVÁNÍ PLÁNU
I/ INDEX VYUŽITÍ LOKALITY
index stabilizované části is = 0.14
index návrhový in = 0.27
-> Index využití lokality, čl. 157
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